

- **FRAMA**- ima susrete utorkom u 20:15 sati.
- **VJERONAUKE**- za srednjoškolce od I. do IV. razreda: srijeda u 20:00 sati.
- **VJERONAUKE** - za studente: utorkom u 19:30 sati; za starije: četvrtkom u 19:30 sati.
- **MINISTRANTI** - susreti su subotom u 10:30 sati
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19:30 sati;
- **Zbor mladih "Snaga Duha"** - susreti i probe su srijedom u 19:30 sati
- **Mješoviti zbor**- susreti i probe su petkom u 19:15 sati.
- **Vjeronauk za krizmanike OŠ "I. G. KOVAČIĆ"** je u subotu u 9 sati;
- **za prvopričesnike u 10 sati; za krizmanike OŠ "M. KRLEŽA"** u 11 sati.

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se Večernja molitva Crkve - Časoslov;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: klanjanje i molitva pred Presvetim;
- utorkom u 18:10 prije, večernje sv. mise: antunovska pobožnost;
- četvrtkom je cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi, a molitva za bolesne i klanjanje u 16:30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo



KATEDRA SVETOG PETRA APOSTOLA

kao blagdan slavila se u Rimu već od IV. stoljeća kao znak Crkve koja je nazidana na apostolu Petru. Blagdanu je podloga Evanđelje sv. Mateja (Mt 16,13-19). Od ranih kršćanskih vremena posebno se štovala katedra sv. Petra kao simbol apostolove učiteljske vlasti, a očuvana je do danas. Služba rimskog biskupa s različitim dikasterijima i danas se naziva Apostolska stolica ili Sveta stolica.



OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9
br. 8 (184), 21.VELJAČA 2010.

1. KORIZMENA NEDJELJA

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

		IMENDANI
Ponedjeljak	22.02.	KATEDRA SV. PETRA Tvrtko, Margareta
Utorak	23. 02.	Sv. Polikarp Romana, Grozdan
Srijeda	24. 02.	Sv. Modest Goran
Četvrtak	25. 02.	Sv. Donat Hrvoje, Berislav
Petak	26. 02.	Sv. Aleksandar Branimir, Sandra
Subota	27. 02.	Sv. Donat(zadarski) (kvatre)..... Gabriel
Nedjelja	28.02.	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA Antonija

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA U NAŠOJ CRKVI:
ponedjeljkom, četvrtkom, petkom i nedjeljom
u 18:00 sati



Započeli smo ovogodišnju **Korizmu**. Ona je uvijek novi poticaj da više učinimo za sebe i za svoje bližnje; to je vrijeme okretanja Bogu i bližnjemu. **Isus nas poziva: na intenzivniju molitvu**, da unaprijedimo naš odnos s Bogom; **na darežljivu milostinju** i da budemo raspoloživi **za ljubav prema bližnjemu**; **na post**, kako bismo uskladili naše potrebe za duhovnim i materijalnim dobrima. Više smo pozvani na osobnu izgradnju, nego na neko privremeno odricanje.

Započinjemo "**proljetni kvatreni tjedan**", koji je posvećen pokori i obraćenju, što je na osobit način povezano i s Korizmom.





RIJEČ BOŽJA ZA TEBE



Prvo čitanje (Pnz 26,4-10) Drugo čitanje (Rim 10,8-13)

Mojsije je govorio narodu: »Zatim će svećenik uzeti iz tvoje ruke košaru i položiti je pred žrtvenik Gospodina, Boga tvoga. Ti onda odgovori i reci pred Gospodinom, Bogom svojim: 'Moj je otac bio aramejski lutalac; on je s malo čeljadi sišao u Egipat da se skloni. Ondje je postao velikim, brojnim i moćnim narodom. Egipćani su s nama postupali loše; tlačili su nas i nametnuli nam teško ropstvo. Vapili smo Gospodinu, Bogu otaca svojih. Gospodin je čuo vapaj naš; vidje naš jad, našu nevolju i našu muku. Iz Egipta nas izvede Gospodin rukom jakom i mišicom ispruženom, velikom strahotom, znakovima i čudesima. I dovede nas na ovo mjesto i dade nam ovu zemlju, zemlju kojom teče med i mlijeko. I sad, evo, donosim prvine plodova sa tla što si mi ga, Gospodine, dao. Stavi ih pred Gospodina, Boga svoga, i pred Gospodinom, Bogom svojim, duboko se nakloni

Braćo: Što veli Pismo? Blizu ti je Riječ, u ustima tvojim i u srcu tvome to jest Riječ vjere koju propovijedamo. Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spašava. Jer veli Pismo: Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti. Nema uistinu razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin svijuu, bogat prema svima koji ga prizivlju. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.



Evangelje (Lk4,i-13)

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu. «I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovijediti za tebe da te čuvaju. I na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.



Mali komentar na čitanja



Prvo čitanje iz Knjige Ponovljenog zakona prava je rukovet zgusnutog sadržaja. Ovo je drevno svjedočanstvo o ljudskom životu, koji u liturgijskom događanju dosiže i ima svoje iskonsko mjesto i poziv. Slijedimo ga srcem i dušom! Glavni je sadržaj ove pročelne korizmene rukoveti prastaro liturgijsko Vjerovanje, koje drevnošću seže do samog praskozorja obitavanja u obećanoj zemlji. Slično je - a opet drukčije, i različito - od novozavjetnog Apostolskog, ili Nlcejsko-cari-gradskog Vjerovanja. U ovom se drevnom Vjerovanju međusobno povezuju pojedinac i zajednica, povijest i iskustvo. A svaki ga je domaćin recitirao pred svećenikom, kad je za žrtvu zahvalnicu donosio prvine uroda zemlje, izričući tako svoju egzistencijalnu povezanost sa zemljom; a još više s Jahvom, koji mu je tu zemlju darovao, da mu u isto vrijeme bude - i vremenita domovina i predvorje neba. Događaj ovog evanđelja - kušnja nakon 40-dnevnog posta - izjednačujem s Mukom Isusovom. Isus ovako počinje javno djelovanje: kušao ga je đavao. A onako Mukom i Smrcu - završava svoje javno djelovanje. Dva događaja par excellence Neusporedivi s nijednim drugim! Ovdje na početku javnog djelovanja (u pustinji kraj Jerihona - najstarijeg grada na svijetu -400 metara ispod razine mora) vodila se najstrašnija bitka u povijesti svijeta: Isusa je kušao đavao! A ondje na svršetku javnog djelovanja (u Getsemaniju, tik do Golgote) Isus je proživio i preživio agoniju: lice mu je oblio krvavi znoj! Oba ova događaja - neusporediva su s bilo kojim drugim! Isus je malaksao - nije ništa jeo 40 dana - a i Bog-Otac pred njim je bio sakrio svoje lice, kao i u Getsemaniju. Izgleda, da je ovo bilo jednako onom na križu, kad je zavapio: Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio (Mt 27,46; Mk 15,34). Samo ta dva puta došao je anđeo, da ga tješi (Lk 22,43; Mt 4,11). Ako je zavodnik i neprijatelj ljudi imao toliku moć, da Sinu Božjem - koji je malo prije čuo Očev glas: 'Ti si Sin moj, Ljubljeni (Mk 1,9; Lk 3,22) - priredi ovakvu borbu, što onda sve ne će prirediti nama, grješnicima?! Molimo stoga dan i noć, da Bog bude s nama u svakoj kušnji i situaciji! Kad se đavao odvažio napastovati Isusa; a koga onda od nas ne će salijetati i napastovati?! Od kolijevke pa do groba on napastuje svakoga! Ne postoji ni vrijeme, ni mjesto, ni stalež, ni dob ... bez napasti. A jedina je obrana od sotone: Bdižite i molite (Mt 26,41), da vas ruka Božja čuva i obrani od njegove kušnje i napasti.

fra Zlatko Papac